

中國殲16戰機定型試飛

配備太行發動機 似新版改進型號

香港文匯報訊 (記者 馬靜 北京報道) 中國海航殲-11BS (殲-11B戰機雙座型) 戰鬥機照片近日在網絡上曝光。消息人士稱，該機配備了中國最新研製的太行發動機，而這種新的發動機將配備給正在定型試飛的殲-16戰鬥機。此外，媒體報道，中國解放軍殲-16戰鬥機日前進入密集試飛階段。

網絡曝光照片中出現的殲-11BS532號戰機疑似配備國產太行發動機，從圖中看，太行發動機所用的收斂片顏色深黑，與此前大家熟知的銀白色不同，可能係新版的改進型號。一些消息人士稱，這種新發動機將配備給正在定型試飛的殲-16戰鬥機。

超視距攻擊 強大掛彈打擊

太行發動機是中國自行研製的首款大推力高性能渦扇發動機，在中國發動機研製史上具有重要地位，是中國航空發動機發展的里程碑之一。

解放軍最新的殲-16隱形戰機照片日前經網

絡曝光，曝光的照片顯示，殲-16戰機的原型機正在試飛和試煉，同時機翼上掛載了一枚白色的導彈，外形非常接近不久前中國成飛集團測試的隱形的殲-20戰機中，也首度亮相過的新型導彈。有媒體報道稱，近日殲-16戰機進入密集試飛階段。

據悉，殲-16戰機由瀋飛集團仿照蘇-30MKK多用途戰機，在殲-11基礎上研發的解放軍最新的多用途的戰機，其最大的攻擊特點是具備超視距的攻擊能力和對地對海的強大的掛彈打擊能力。此外，從網上流傳的照片可以看出，殲-16裝備了國產的太行發動機。



有媒體報道稱，殲-16戰機進入密集試飛階段。

網上圖片 殲-11戰機照片顯示配備太行發動機。 網上圖片

出入境新法實施 國人享專門通道



警官在機場向旅客派發新出入境管理法宣傳資料。 新華社

香港文匯報訊 據人民網報道，出境入境管理法今日正式實施。1986年實施的《中華人民共和國公民出境入境管理法》、《中華人民共和國外國人入境出境管理法》同時廢止。北京邊檢總站昨日在首都機場T3航站樓旅客入境大廳開展了宣傳《出境入境管理法》活動，眾多國內外旅客駐足關注。

留存指紋有法可依

根據新法，中國公民進出國門將設專門通道，華僑護照在國內可以等同於「身份證」使用。

依照新法，申請辦理外國人居留證件，應當提交本人的護照或其他國際旅行證件，以及申請事由相關材料，並留存指紋等人體生物識別信息。

新法還規定，市民在自己家中留宿外國人，應當在外國人入住後24小時內辦理外國人住宿登記手續。否則將予以警告，並可處2,000元以下罰款。非法聘用外國人的，將處每非法聘用1人1萬元，總額不超過10萬元的罰款；有違法所得的，沒收所有違法所得。另外，邊檢部門經審核後可以為外國人辦理15天的臨時入境手續。

香港文匯報訊 (記者 田一涵 北京報道) 國家信訪局網站日前公佈信息稱，今日起，國家信訪局門戶網站網上投訴全面放開。國家信訪局局長舒曉琴表示，要準確把握推進信訪信息化建設的目標要求和所要解決的問題。要深入推進網上信訪工作，不斷降低信訪成本。要通過信息化手段進一步規範信訪工作流程，建立健全網上信訪事項辦理機制和網上回訪、網上督查制度，切實提高信訪事項辦理效率，不斷降低行政成本。要依托網絡平台打造陽光信訪，逐步解決好網上信訪過程和結果可查詢、可跟蹤、可督辦、可評價等問題，以此提升信訪部門的公信力。

香港文匯報訊 (記者 潘恆 杭州報道) 杭州市政府宣佈，杭州東站樞紐今日正式啟用。據介紹，杭州東站樞紐主要包括杭州火車站、地鐵火車站、東西廣場綜合體及疏解通道，項目總投資約為250億元。它將成為內地最大的鐵路樞紐之一，建築面積達113萬平方米。該樞紐將串聯已經開通的滬杭高鐵、即將開通的杭寧及杭甬高鐵、正在建設的杭長高鐵等。D字頭動車在寧杭、杭甬和滬杭高鐵上運行時將提速至250公里。這意味着長三角主要城市一小時交通圈、生活圈、經濟圈將形成，使杭州到北京的時間縮短至5小時以內。

最大鐵路樞紐之一在杭啟用

熱烈祝賀
香港回歸祖國16周年
誌慶

長江集團

長江實業 和記黃埔 長江基建 電能實業

熱烈慶祝
香港回歸祖國十六周年

南豐集團
NAN FUNG GROUP

致意